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~ REQUERIMENTO Publique-se

D PERGUNTA Número /XI ( ,I)
~IOI IO/O(

Assunto: Concursos paranovospostosdetrabalho- CâmaraMuniçipal..ae
VILA NOVADEFAMALlCÃO

Destinatário:PresidentedaCâmaraMunicipalde VILA NOVADEFAMALlCÃO

, Ex.moSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Considerandoque:

1 - SegundoNotíciasvindasa público,asadmissõesna FunçãoPúblicaestãocongeladasdesde1 de

Julhode2010masnaadministraçãolocalcontam-seja1;500concursosparanovospostosdetrabalhoa

partirdessadata.

2 - Ostrabalhadoresda administraçãolocalrepresentamcercade umterçodos675mil funcionários

públicos.

3 - Relativamenteaosreferidos1.500concursosparaa administraçãolocal,o Secretáriode Estadoda

AdministraçãoPública,GonçaloCastilhodos Santos,afirmouque, apesarde no PECtambémser

requeridacontençãonasautarquias,estassãoautónomasnacontrataçãodefuncionários,tendoapenaso

deverdeinformar,posteriormente.o MinistériodasFinançase a DirecçãoGeraldaAdministraçãoLocal
dessasdecisões.
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Assim,tendapresenteque:

Nastermasdadispastanaart,O156°,alínea,d) da Canstituiçãa;é direitadas Deputadas«requerere abter

da Gavemaau das órgãasde qualquerentidadepúblicaas elementas,infarmaçõese publicaçõesaficiais

que cansideremúteisparaa exercício.da mandata»;Nastermasda art.o155°,n.o3 da Canstituiçãae da

art.012°,n.03da Estatuto.das Deputadas,«tadasas entidadespúblicasestão.sujeitasao.devergeral de

caaperaçãacamas Deputadasnaexercício.dassuasfunçõesau parcausadelas»;

Nastermasda dispastana art.0229°,n,01da Regimento.da Assembleiada República,as perguntas

apresentadaspelasDeputadassão.tramitadasparintermédio.daPresidentedaAssembleiadaRepública

camdestino.à entidaderequerida,tendaestaa deverderespandercanfarmeadispastanan.°3damesma

preceito.;

O(s)Deputada(s)daCDS-PP,abaixa-assinada(s),vêmparestemeiarequererà CâmaraMunicipalde

VILA NOVA DE FAMALlCÃO,nastermase fundamentasqueantecedem,a respastaurgenteàs

seguintesperguntas:

1- A CâmaraMunicipalde VILANOVADEFAMALlCÃOpracedeuà aberturadenavascancursas

paracantrataçãodepessaaldesde1deJulho.de2010?

2.1- Paracantrataçãadequantasfuncianárias?

2.2- Paraquefunçõesse destinam?
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2.3 - Qual a justificaçãoparaa necessidadede contrataçãode pessoalface ao actualmomentode crise

que atravessamos?

Paláciode SãoBento,28 deSetembrode2010.

Deputado(a)s:

Assunção Cristas

Teimo Correia

1:2'0nio.a Dias


